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日本の行方は、現状のまま特に変化はないと思う

今後の暮らし向きは、同じようなものだと思う
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今の世の中は変化が多すぎると思う
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自分の将来イメージは明るい

身の周りに夢や希望が多い
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(年)
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身の周りで楽しいことが多い

身の周りでよろこばしいことが多い

身の周りでいやなこと・腹のたつことが多い

(％)

(年)
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日本の政治・経済に関心がある

世界の政治・経済に関心がある
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環境保護を考えた商品なら今より価格が高くても

買う

環境保護につながる行動を実行している方だ
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日本人は、国や社会のことより、個人生活の充実

にもっと目を向けるべき

何か社会のために役立つことをしたいと思う

(％)

(年)



2016年
2014年
との差

1 ふだんの食事にかけるお金 31.3% +3.5pt

2 外食にかけるお金 28.7% +2.3pt

3 趣味にかけるお金 26.8% +2.1pt

4
通信にかけるお金（電話、携
帯電話、インターネットなど）

24.4% +4.2pt

5
子供のための教養・勉強にか
けるお金

23.1% +0.5pt

2016年
2014年
との差

1 貯金するお金 53.9% -3.5pt

2 旅行にかけるお金 45.5% -1.4pt

3 趣味にかけるお金 37.5% -0.3pt

4
子供のための教養・勉強にか
けるお金

30.4% -4.4pt

5
レジャーにかけるお金（旅行を
除く）

29.4% -0.2pt

2016年
2014年
との差

1
通信にかけるお金（電話、携
帯電話、インターネットなど）

42.2% -4.9pt

2 外食にかけるお金 38.6% -4.4pt

3 ふだんの食事にかけるお金 36.8% -3.8pt

4 ふだん着にかけるお金 28.2% -4.0pt

5
装飾品・ファッション小物にか
けるお金

24.5% -3.5pt

今後お金をかけたい物事 〔TOP5〕 今後節約したい物事 〔TOP5〕 現在お金をかけている物事 〔TOP5〕 

【参考】 

※合算値のため、少数点以下の数値は四捨五入して活愛します。 
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毎月、決まった額の貯金をしている

老後・福祉の情報に関心がある
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今後お金をかけたい物事〔23項目計〕

今後節約したい物事〔23項目計〕

現在お金をかけている物事〔23項目計〕
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(年)
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お金を信じる

愛を信じる
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学歴を信じる

知識・教養を高めるための読書をよくしている
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家族とよくおしゃべりをする方だ

親の生活費を削っても子の教育に金をかける方が

よいと思う
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休日はできるだけ家族と一緒に過ごしたいと思う

夫婦はどんなことがあっても離婚しない方がよい

と思う

子供は親の老後の経済的な面倒を見る方がよい

と思う

(％)

(年)
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友人は多ければ多いほどよいと思う

人づきあいは面倒くさいと思う
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睡眠時間

趣味にかける時間

(％)

(年)

増やしたい時間
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企業のポイントサービスを、日常的に使っている

日常的に電子マネーを使っている

最近1年以内に、ディスカウントショップで買物をし

た

(％)

(年)

（2016年のみ聴取）
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